

Возобновляется  
строительство ХудониГЭС  
3-я стр.

Куклы  
Резо Габриадзе  
4-я стр.

СЕНБНГМААЕ ВРУЖИА

29 июня 1999 г. Вторник, №143 (21728)

# ИМЕРЕТИ МЕНЯЕТСЯ НА ГЛАЗАХ



Президент Грузии Эдуард Шеварднадзе 26 июня посетил край Имерети. Резюмируя итоги своего пребывания в этом регионе, он отметил, что самым большим впечатлением после встреч с представителями технической, научной, культурной общественности Имерети был "неожиданно высокий уровень осознания иных стоящих задач и путей их решения". Ощущимо, что за прошедший год "люди стали мыслить и действовать в соответствии с современными требованиями". Важно и то, что Уполномоченный Президента в регионе Темур Шашашишвили "детально, всесторонне владеет ситуацией".

Промышленный комплекс - Зестафони-Чатура-Тикибули-Кутаини - один из основных резервов роста потенциала Грузии. Еще в 1992 году

в крае "было заморожено". Работающих на полях и плантациях людей практически не было. Зато на каждом шагу можно было встретить "человека с бумагой".

Сегодня это - "другое Имерети". За короткий срок - 23 года - достигнут серьезный прорыв.

Картина изменился, происходящих на экономической карте Имерети,



и выступила с речью (она была записана) на торжественной церемонии передачи первых регистрационных удостоверений собственника земли сел Квемо Сакара и Родианаули в Зестафонском районе. Посетил

хорошо просматривалась в программе, предложенном Президентом Грузии в этот день. Эдуард Шеварднадзе принял участие и выступил с речью (она была записана) на торжественной церемонии передачи первых регистрационных удостоверений собственника земли сел Квемо Сакара и Родианаули в Зестафонском районе. Посетил

станцию пониженного давления нефтепровода Баку-Сулса, расположенную в селе Квемо Сакара. Присутствовал при открытии нового двухпутного железнодорожного моста через реку Дидубе. Ознакомился с работой нового напивного завода в Варшике по производству минеральной воды "Самре". Президент Грузии посетил Кутаинский аэротехнический завод,

руководителей центральных министерств и ведомств с активом промышленного комплекса.

**ЗЕМЛЕПЕРЕХОД СОСЕДСТВОМЪЮ ВСЕРЬЯЗЬВАЕТ**

Более 200 фермеров села Квемо Сакара Родианаули получили регистрационные удостоверения на право владения землей из рук Президента Грузии Эдуарда Шеварднадзе. По словам Уполномоченного Президента Грузии в крае Имерети Темура Шашашишвили, это событие ознаменовало завершение эпохи беззрвественного отношения к земле, уничижения собственности. Начинается эпоха уважения к земле, к труду и правам собственника, что означает процесс утверждения свободы человека и демократизации государства.

Как подчеркнул начальник Государственного департамента управления земельными ресурсами Зураб Гегечкори, более одного миллиона сельских тружеников Грузии станут владельцами собственных земельных участков, что означает скажется на работе сельскохозяйственного производства в Грузии. Это поистине историческое событие, знаменующее новый этап развития страны, подчеркнул Зураб Гегечкори.

Окончание на 2-й стр.

## ЭДУАРДШЕВАРДНАДЗЕ: "ОШИБОК НЕИЗБЕЖАТЬ, ИНЕ НАДО ИХ БОЯТЬСЯ"

28 июня на традиционном брифинге Президент Грузии ответил на вопросы журналистов.

- После недавней трагедии в Гали насколько реальным и перспектив-

ным является процесс интеграции в НАТО и европейские структуры, учитывая, что руководство Грузии до сих пор не поставило вопрос о выводе

российских военных баз и миротворцев с территории страны?

- Это дело времени.

Вместе с тем отношения с НАТО приобретают более интенсивный характер. Переговоры с

абхазской стороной продолжаются, в частности, недавно Ваха Лорткипанидзе и Анри Джергенишвили обсуждали

вопросы пресечения любых диверсионно-террористических действий.

Что касается миротворческих сил, то они явно не выполняют определенных мандатов функций. В течение этих лет погибло до 2000 человек. Поэтому, на той территории, куда вернется население, должны действовать со-вместные группы. В их состав войдут оперативные работники, представители МВД, сотрудники ООН и т.д. В этом

случае, я уверен, будет больше гарантий безопасности.

- **По Вашему распоряжению дело дело по поводу арестованных кораблей, вызвавших анекдот, доносится расследование Генеральной прокуратурой Аджарии. Однако Генпрокуратура утверждает, что ей закрыт доступ к необходимому документации.**

- Кораблями как госимущество должна распоряжаться центральная власть. Однако это вовсе не исключает участия Аджарии, тем более, что суда укомплектованы ее жителями.

Окончание на 3-й стр.

ИЗРАДОНІВРЫЮТ РЕЗІДЕНТАРУЗИ

28 июня 1999 года

**ЦЕНТРОВКІС  
ФОРМОВАННІ  
ПОЛОГІЇННОЇ  
ФОНДІЧРУЗІ**

Давна оценка итогов состоявшегося на минувшей неделе своего визита в Люксембург, Президент Грузии Эдуард Шеварднадзе в своем радио отметил, что внешняя политика прежде всего должна служить суверенитету страны, благосостоянию ее населения, каждой семьи и, наверное, последние события тоже следуют рассматривать с этой точки зрения. Исходя из этого, сказав, что впереди будет многое, пояснил, что это Эдуард Шеварднадзе отметил, что в дальнейшем оптико-волоконистая телекоммуникационная линия будет продолжена на юго-запад, на восток, так и на запад, и разумеется, на север тоже) и станет неотъемлемой частью общей инфраструктуры Евразийского транспортного коридора Шелкового пути". По его словам, на осуществление данного проекта понадобится максимум 2-3 года. Это совершенно новая технология, отметил Президент. Он констатировал, что телекоммуникационная линия такого типа в будущем принесет Грузии намного больше прибыли, наверное, появятся и инвестиции.

Окончание на 3-й стр.



- Так в двух словах можно определить успехи программы "План Инфраструктурного освоения", состоявшейся на сцене Тбилисского государственного академического театра оперы и балета имени Захария Глаудашвили 28 июня и ставшей подлинными событиями в культурной жизни страны. Восторженный застенчивым аплодисментами всех участников спектакля. В этот день за директорским

пультом впервые после болезни стоял маэстро Джантушвили и застенчиво ему

Постановку спектакля осуществлял всемирно известный танцовщик и хореограф Юрий Григорович, поставивший его памяти выдающегося художника Солико Вирсаладзе, которому исполнилось 90 лет со дня рождения.

Сценография спектакля принадлежит самому Солико

ко Вирсаладзе - он оформил его в свое время для сцены Большого театра в Москве. Юрий Григорович и выдающийся грузинский художник осуществили воспетые постановки многих получивших всесмировую известность спектаклей, и выдающемуся мастеру русского искусства хорошо известно, как талантливый Солико Вирсаладзе, как великолепно он выступил в разгаре мирового театрального изобразительного искусства.

Трудно выделить, кого-либо из ансамблей исполнителей, настолько сложенно и блестяще выступила грузинская балетная труппа. На сцене вновь сверкал волшебный дух Чабукиани - он ощущался в танцах его учеников,ющихся в танцах своих учеников, а также созданной им балетной школой. Но подлинные звезды представили в этот день исполнители главных партий Эка Безлердзе и Ника Цикладзе.

В зале не прекращались овации - присутствующие почтят память Солико Вирсаладзе. Созданные им декорации придавали действию неповторимый облик спектаклю.

**«ЩЕЛКУНЧИК»...**

Раздражены нескромные аппликации, когда на сцене вышла группа постановщиков, преподнесли цветы, не смолкли, взорвались «право», зап не хотел расставаться с красотой, сказкой, большим искусством...

На премьере присутствовал Президент страны Эдуард Шеварднадзе, Государственный министр Ваха Лорткипанидзе.

САКИНФОРМИ

**МИНІСТРІСТРАННІЙДЕЛ  
УКРАЇНЬПРИГІВТВІСІ**

Вчера в Тбилиси прибыл с официальным визитом министр иностранных дел Украины Борис Тарасюк. В Тбилисском аэропорту гостя встречали министр иностранных дел Грузии Ираклий Менагарияни, другие официальные лица.

Состоилась официальная церемония встречи в честь руководителя внешнеполитического ведомства Украины. Участниками встречи были посол Украины в Грузии и представители украинской дипломатии. Затем Посольство Украины устроило прием в правительственный резиденции «Красицкая».

САКИНФОРМИ





